
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 31.03.2023 № 1517          31 сесія 8 скликання  
         м. Вінниця 

 

 

Про звіт т.в.о. старости Стадницького  

старостинського округу за 2022 рік 

  

  

 

 

Заслухавши звіт т.в.о. старости Стадницького старостинського округу за 

2022 рік, відповідно до рішення міської ради від 20.11.2020 року №7 «Про 

затвердження Положення про старосту», зі змінами, керуючись статтею 54-1, 

пунктом 11 статті 26 та частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада   

  

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт т.в.о. старости Стадницького старостинського округу за 2022 рік взяти 

до відома згідно з додатком. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики (С.Василюк). 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення міської ради 

від 31.03.2023 № 1517 
 

 

ЗВІТ 

т.в.о. старости Стадницького 

старостинського округу за 2022 рік 

 

Рішенням першої сесії Вінницької міської ради 8 скликання від 20.11.2020 

року № 6 «Про утворення старостинських округів» на території сформованої 

Вінницької міської територіальної громади створено Стадницький 

старостинський округ з центром в селі Стадниця до складу якого входять території 

сіл Стадниця, Великі Крушлинці, Малі Крушлинці, Гавришівка. 

Визначено, що за адресою: Вінницька область Вінницький район село 

Стадниця, вулиця Шевченка, будинок 2, знаходиться адміністративна будівля 

Стадницького старостинського округу, яка є робочим місцем старости. 

Призначена на посаду т.в.о. старости Стадницького старостинського округу 

23 листопада 2022 року. 

Ситуація, у якій опинилася наша країна з 24 лютого 2022 року є 

безпрецедентною. Пряма безпосередня агресія, військові дії, тимчасова окупація, 

велика кількість внутрішньо переміщених осіб стали величезним викликом для 

органів місцевого самоврядування України та їхніх посадових осіб. 

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського 

округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання 

назрілих, гострих, життєвих питань. 

Отож, розпочну з того, що з перших днів повномасштабного вторгнення 

росії, найпершою справою, яку ми вбачали перед собою втримання порядку у 

функціонуванні старостинського округу. Тому, нами, за безпосереднього 

координування дій Вінницькою міською радою, був створений Центр з охорони 

громадського порядку. Силами якого, була організована робота цілодобових 

постових груп, укріплені та перекриті усі в'їзди та виїзди з населених пунктів, 

організовані блок-пости в напрямках основних транспортних маршрутів.  

Вже в березні 2022 року до нашого старостинського округу почали прибувати 

мешканці міст і сіл, які піддавались ворожим обстрілам. Всього в наших селах 

було обліковано 683 особи тимчасово ВПО, з них зареєструвалося на постійне 

перебування – 207 осіб. 

Окремим елементом нашої роботи у звітний період стала організація 

гуманітарної допомоги, як для портеб ЗСУ, так і для ВПО.  

Завдяки тісній співпраці з волонтерськими організаціями, які підримували 

зв'язок з нами з перших днів повномасштабного наступу, разом з нашими 

мешканцями, ми направили на фронт – 60 тонн гуманітарної допомоги. 

На території Стадницького старостинського округу станом на 1 січня 2023 

року зареєстровано 5247 громадян, з них: 1614 осіб- у Гавришівці, 1523 – у Малих 

Крушлинцях, 1357 – Стадниці та 753 – у Великих Крушлинцях. 



За ініціативою міського голови, у 2020 році, на території округу було 

створено Центри обслуговування громадян, у котрих розміщені офіс старости та 

віддалені робочі місця працівників ЦАП «Прозорий офіс». У 2022 році працівники 

старостату надали більше 6 тисяч адміністративних послуг, з яких: надано 740 

довідок, видано більше 5440 податкових нарахувань.  

Безпосередньо старостою, за звітний період, вчинено 315 нотаріальних дій та 

здійснено особистий прийом 618 громадян. 

Спеціалістами ЦАП «Прозорий офіс», котрі працюють за віддаленими 

робочими місцями на базі Центрів обслуговування громадян надано 1878 послуг 

адміністративного та соціального спрямувань. Адміністратором ЦАП «Прозорий 

офіс» надано 1836 адмінпослуг, а працівником департаменту соціальної політики 

ВМР – 42 адмінпослуги.  

Також, за звітний період, працівники Центрів обслуговування громадян 

продовжили вдосконалювати свої навички та здобули нові знання опрацьовуючи 

онлайн-курси та тестування таких освітніх платформ, як Prometheus та єдиний 

портал державних послуг «Дія». 

Важливою частиною функціонування округу у воєнний час стала робота 

нашого поліцейського офіцера громади. За звітний період значно зменшилась 

кількість скоєних кримінальних та адміністративних правопорушень. 

Восьмого листопада 2022 року в Гавришівці, яка входить до Стадницького 

старостинського округу, офіційно відкрили нову поліцейську станцію. Вінницька 

міська рада підтримала безпекові заходи фінансово – з бюджету виділили майже 

мільйон гривень на придбання спецтранспорту для облаштування його робочого 

місця. Долучилися й благодійники. 

З початком воєнного стану, ми, звичайно, зосередили свою увагу на безпеці 

та соціальному захисті, проте, завдяки злагодженій роботі усіх комунальних 

служб нам вдалося підтримувати порядок та чистоту на території округу. Таким 

чином, ми продовжили почату у 2021 році роботу з благоустрою округу: 

підтримували чистоту в місцях громадського користування, зупинок, вулиць; 

вивезли понад 12 тонн різного роду сміття (тут, окрема подяка департаменту 

комунального господарства та благоустрою, комунальним підприємствам 

«Комбінат комунальних підприємств» та «Вінницьке шляхове управління»). 

Департаментом комунального господарства та благоустрою було проведено 

конкурс на визначення виконавця послуги вивезення ТПВ з приватних 

будинковолодінь розташованих на території старостинських округів. Зі зміною 

виконавця, тепер, вивезення побутових відходів проводиться сучасними 

транспортними засобами, а якість надання послуги вийшла на зовсім інший 

рівень. 

Також, за дорученням міського голови, Стадницький старостинський округ 

отримав 3 генератори для потреб критичної інфраструктури, зокрема, для 

підтримки безперебійного функціонування систем водогонів. 

У старостинському окрузі продовжують працювати активні джерела обміну 

інформацією з мешканцями – це група у Viber, яка нараховує більше 649 

користувачів та групи сіл старостинського округу у Facebook, користувачами якої 

є 7,3 тисяч осіб. 



Минулий рік ознаменував себе, як рік відродження національної 

самосвідомості. Завдяки напрацюванню робочої групи Ради з питань історії, 

культурної спадщини та топоніміки у Стадницькому старостинському окрузі було 

перейменовано 7 вулиць, яким присвоєно імена не лише українських 

письменників, громадських діячів також присвоєно імена земляків, котрі полягли 

у боях із російськими загарбниками. 

Не дивлячись на виклики, які ставить перед нами війна, в тому числі й 

постанова КМУ №590, завдяки плідній роботі усіх департаментів Вінницької 

міської ради та у певній частині, співпраці з місцевим соціально відповідальним 

бізнесом та мешканцями громади нам вдалося впровадити наступні проекти: 

1. Проведено роботи з відновлення ґрунтового покриття та поточні ремонти 

вулиць з асфальтовим покриттям на території усього округу. 

2. За дорученням міського голови, у населених пунктах Стадницького 

старостинського округу було встановлено15 сучасних посадкових 

павільйони зупинок громадського транспорту. 

3. Добудовано 6 км розподільчих мереж водогону в с.Гавришівка. 

4. Реконструкція будівлі храму у с. Стадниця та заміна куполів у Великих 

Крушлинцях. 

5. Трансформація публічних просторів: встановлення об’єктів благоустрою, 

озеленення територій, створення безпекових зон, тощо 

Основою у розвитку старостинських округів за звітний період, стало 

затвердження, на останній сесії міської ради у минулому році, Програми розвитку 

аграрного сектору та забезпечення продовольчої безпеки Вінницької міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки, у напрацюванні якої посилену участь 

взяли працівники Стадницького старостинського округу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стадницький старостинський округ 

Давидюк Юлія Михайлівна 

Т.в.о. старости Стадницького старостинського округу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


